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AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL  E TREZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE A NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA

PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A PRESENÇA DOS VEREADORES:

ALEX LUIZ  NOGUEIRA,  ALEXANDRE GOTFRID,  ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,

JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA

DE  LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  E  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA.

AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DOS VEREADORES ADRIANA COCCI  DE  MORAES CASTRO E

FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE

VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.  INICIALMENTE  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO

ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA,

O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DOS

EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 1477/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL;  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  01/2013,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO

EXECUTIVA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL;  PROJETO  DE  LEI  Nº  15/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA;  REQUERIMENTO Nº 51/2013, DE AUTORIA DO

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA;  REQUERIMENTOS  Nº  15/2013,  Nº

16/2013 E Nº 17/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO  FERREIRA PADILHA;

INDICAÇÕES Nº 01/2013, Nº 02/2013, Nº 03/2013 E Nº 04/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR

ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA;  INDICAÇÃO  Nº  01/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID;  E  OFÍCIO  EXTERNO  Nº  22/2013,  DA  SECRETARIA

MUNICIPAL  DE  AGRICULTURA  E  ABASTECIMENTO.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO DE ORADORES

INSCRITOS,  PRIMEIRAMENTE  FEZ  USO  DA  PALAVRA  O  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID, QUE COMENTOU SOBRE REUNIÃO REALIZADA COM OS INTEGRANTES DA ONG

– ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL “BICHO NÃO É LIXO”, NO ÚLTIMO DIA ONZE DO

CORRENTE, JUNTAMENTE COM REPRESENTANTES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE

SAÚDE,  MEIO  AMBIENTE,  SEGURANÇA  E  EDUCAÇÃO,  DISCUTINDO  A  CRIAÇÃO  DO

CONSELHO  MUNICIPAL  DE  PROTEÇÃO  E  DEFESA  DOS  ANIMAIS  E  CONSIDEROU

INTERESSANTE A INTEGRAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO COM A SOCIEDADE NA LUTA

PARA  GARANTIR  A  PROTEÇÃO  DOS  ANIMAIS  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,

LEMBRANDO QUE NESTA SESSÃO TAMBÉM SERÁ VOTADA INDICAÇÃO DO VEREADOR
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PAULO HORÁCIO COM O MESMO OBJETIVO DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS, BEM COMO,

CITOU O VEREADOR ROBERTO MOTA QUE, NO ANO PASSADO, JÁ DESTINOU VERBAS

PARA A ORGANIZAÇÃO BICHO NÃO É LIXO. AFIRMOU QUE AS REIVINDICAÇÕES NESTE

SENTIDO,  FEITAS  POR  ELE,  SÃO  FRUTOS  DE  UM  ESFORÇO  COLETIVO.  TAMBÉM

RELATOU  SUA  PARTICIPAÇÃO  NUMA  REUNIÃO  NO  SISMMAR  -  SINDICATO  DOS

SERVIDORES  DO  MAGISTÉRIO  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  SOBRE  O  ASPECTO  DA

SEGURANÇA  NAS  ESCOLAS,  AFIRMANDO  QUE  A  CULPA  POR  ESTE  ESTADO  DE

INSEGURANÇA NÃO É SÓ DO AMBIENTE ESCOLAR, NEM SÓ DOS PROFESSORES OU DOS

PAIS DOS ALUNOS, E SIM DA SOCIEDADE COMO UM TODO, SENDO APONTADOS, NA

OCASIÃO, DIVERSOS PROBLEMAS NA SOCIEDADE QUE LEVAM A ESTE PROBLEMA, TAIS

COMO A DESTRUIÇÃO DA FAMÍLIA, QUE NÃO TEM TEMPO PARA DEDICAR À CRIANÇA,

DEIXANDO QUE OS JOVENS CHEGUEM NA ESCOLA SEM UMA REFERÊNCIA DA FAMÍLIA,

EXTERIORIZANDO A DIFICULDADE QUE SENTE EM CASA NA FORMA DE VIOLÊNCIA NA

ESCOLA,  POR ISSO,  A NECESSIDADE DE SE TRABALHAR TAMBÉM A PRESENÇA DOS

PAIS  NO AMBIENTE ESCOLAR. FALOU DO TRABALHO DAS ASSISTENTES SOCIAIS  DO

MUNICÍPIO, QUE FAZEM UM EXCELENTE TRABALHO, PORÉM, NÃO ESTÃO DENTRO DAS

ESCOLAS, SENDO ESTA PRESENÇA UMA NECESSIDADE; OUTRA SITUAÇÃO OBSERVADA

É  A  EXPOSIÇÃO  DOS  JOVENS  À  VIOLÊNCIA  DISSEMINADA  PELOS  MEIOS  DE

COMUNICAÇÃO E INTERNET, SEM O ACOMPANHAMENTO DE RESPONSÁVEIS, QUE SÃO

DEIXADOS  SEM  PROCURAR  UMA  FORMAÇÃO  RELIGIOSA,  POR  EXEMPLO,

ENCONTRANDO  UMA  ESCOLA  DESESTRUTURADA,  SEM  CONDIÇÕES  PARA  O

PROFESSOR  ENSINAR,  NEM  PARA  O  ALUNO  APRENDER,  OU  DESENVOLVER  UMA

ATIVIDADE  ESPORTIVA.  O  QUE  ACONTECE  É  QUE  O  ALUNO  CHEGA  NA  ESCOLA

PROCURANDO AJUDA, ENCONTRANDO UM PROFESSOR CANSADO PELA PREPARAÇÃO

DAS AULAS, PORQUE OS PROFESSORES NÃO TEM TRINTA E TRÊS POR  CENTO DA

HORA-ATIVIDADE,  QUE  É  UM  DIREITO  DOS  PROFESSORES,  E  QUE  ESTÁ  SENDO

DISCUTIDO HÁ MUITO  TEMPO E  QUE TEM QUE SER IMPLEMENTADO.  PORTANTO,  O

PROFESSOR ACABA FAZENDO O PAPEL DE PAI, DE PSICÓLOGO, DE ASSISTENTE SOCIAL

E DE AMIGO, ALÉM DE SEGURANÇA, FICANDO O PRINCIPAL FATOR DE SER PROFESSOR,

QUE É O DE ENSINAR, DEIXADO DE LADO, QUE É A EDUCAÇÃO FORMAL. O VEREADOR

AFIRMOU QUE VISITOU ALGUMAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, CONSTRUÍDAS DE MADEIRA,

COM ESPAÇOS QUE CHEIRAVAM A MOFO, ONDE AS CRIANÇAS TÊM QUE PERMANECER

QUATRO  HORAS  POR  DIA,  SENDO  NECESSÁRIO  QUE  SE  REVEJA  ESTA  SITUAÇÃO,

VALORIZANDO  O  PROFISSIONAL  DA  EDUCAÇÃO,  ABRANGENDO  TODOS  OS
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PROFISSIONAIS QUE TRABALHEM DENTRO DE UMA ESCOLA. O VEREADOR DECLAROU

QUE INVESTIMENTO NA EDUCAÇÃO É ATÉ MAIS IMPORTANTE DO QUE INVESTIMENTO

NA SAÚDE, PORQUE ATRAVÉS DA EDUCAÇÃO PODEM SER EVITADAS MUITAS DOENÇAS

ATRAVÉS DO APRENDIZADO ATÉ DE PRÁTICAS MAIS SAUDÁVEIS DE HIGIENE E SAÚDE.

DECLAROU  QUE  INVESTIR  EM  EDUCAÇÃO  E  NO  PROFISSIONAL  DE  EDUCAÇÃO  É

EXTREMAMENTE IMPORTANTE, POIS NÃO É GASTO, É INVESTIMENTO. AFIRMOU QUE É

MUITO  FÁCIL  CONSTRUIR  UMA  ESCOLA,  PORÉM  É  MAIS  DIFÍCIL  FORMAR-SE  UM

PROFISSIONAL DE QUALIDADE.  DISSE QUE TODOS ENTENDEM QUE O MUNICÍPIO TERÁ

QUE  ASSUMIR  POSTURAS DE  AUSTERIDADE  NA  ADMINISTRAÇÃO,  CONTUDO  NÃO  É

TIRANDO  DIREITOS  DOS  PROFESSORES  QUE  SE  CONSEGUIRÁ  AUSTERIDADE,

LEMBRANDO  QUE  EXISTEM  DIREITOS  QUE  TEM  QUE  SER  RESPEITADOS,  COMO

PROGRESSÃO NA CARREIRA, HORA-ATIVIDADE DE TRINTA E TRÊS POR CENTO, COMO

ESTÁ PREVISTO EM LEI E NÃO É EXECUTADO. FALOU AINDA DA CONVOCAÇÃO FEITA

PELA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO QUE ESTARÁ

FAZENDO NOS DIAS VINTE E TRÊS A VINTE E CINCO DE ABRIL DO CORRENTE A SEMANA

NACIONAL EM DEFESA E PROMOÇÃO DA ESCOLA PÚBLICA E, TAMBÉM, CONVOCA PARA

UMA  GREVE  NACIONAL.  A  ESTE  RESPEITO  O  SISMMAR  COMUNICOU  QUE  NÃO  IRÁ

ADERIR  À  REFERIDA  GREVE  PORQUE  JÁ  ESTÁ  EM  NEGOCIAÇÃO  COM  O  PODER

EXECUTIVO,  FAZENDO  NESTES  DIAS  APENAS  UM  DEBATE  MAIS  APROFUNDADO.

COMENTOU AINDA SOBRE REUNIÃO QUE PARTICIPOU NA DATA DE HOJE, JUNTAMENTE

COM  SUA  ASSESSORIA,  NA  ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DO  PARANÁ,  NA  COMISSÃO

PARLAMENTAR QUE ESTUDA A INTEGRAÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO E CITOU O

DEPUTADO FEDERAL ANGELO VANHONI,  QUE DECLAROU QUE “INTEGRAÇÃO NÃO É

VANTAGEM OU FAVOR QUE O PODER PÚBLICO FAZ AO CIDADÃO, A INTEGRAÇÃO É UMA

POLÍTICA PÚBLICA, É UMA CONQUISTA QUE NÃO PODE SER TIRADA DO TRABALHADOR.

CONQUISTA NÃO SE TIRA, SE MELHORA” AFIRMOU QUE O GOVERNADOR TEM QUE TER

ISSO  NA  SUA  CABEÇA.  DISSE  AINDA  QUE  OS  TRABALHADORES  JÁ  ELEGERAM  UM

OPERÁRIO  PARA  PRESIDENTE  DA  REPÚBLICA  E  PODERÁ,  TAMBÉM,  ELEGER  UMA

MULHER PARA GOVERNADORA DO ESTADO DO PARANÁ. EM APARTE CONCEDIDO, O

VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE ESTA DISCUSSÃO SOBRE A INTEGRAÇÃO

DO TRANSPORTE COLETIVO JÁ SE ESTÁ  FAZENDO HÁ MUITO TEMPO E DISSE QUE A

INTEGRAÇÃO EM ARAUCÁRIA É DIFERENTE DA QUE EXISTE EM SÃO JOSÉ DOS PINHAIS,

POR  EXEMPLO,  ONDE  O  SISTEMA  NÃO  É  INTEGRADO  E  NEM  HÁ  INTERESSE  EM

INTEGRAR-SE E  NO NOSSO MUNICÍPIO  O  SUBSÍDIO  DA  INTEGRAÇÃO É  PAGO PELO
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POVO DE ARAUCÁRIA, NÃO ENTRA NA CAIXA DE COMPENSAÇÃO DO GOVERNO, NEM DA

COMEC  –  COORDENAÇÃO  DA  REGIÃO  METROPOLITANA  DE  CURITIBA,  NEM  DA

PREFEITURA  DE  CURITIBA,  POR  ISSO,  ACHA  IMPORTANTE  A  DISCUSSÃO  PELA

MANUTENÇÃO DA INTEGRAÇÃO. COMENTOU QUE CURITIBA NÃO PODE MAIS ABRIR MÃO

DA  INTEGRAÇÃO  POR  ESTA  TER  FORTALECIDO  O  SEU  COMÉRCIO,  CONTUDO

ARAUCÁRIA DEVE SER COMPENSADA, NÃO PODE CONTINUAR A GASTAR MAIS DE VINTE

MILHÕES  DE  REAIS  POR  ANO  SUBSIDIANDO  ESTA  INTEGRAÇÃO  COM  CURITIBA.

RETOMANDO  A  PALAVRA  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  REAFIRMOU  QUE  A

DISCUSSÃO É IMPORTANTE PARA MANTER ESTA CONQUISTA DO TRABALHADOR. DISSE

QUE NOS ÚLTIMOS DEZ ANOS DE GOVERNO DO PT – PARTIDO DOS TRABALHADORES,

HOUVE  UM  AUMENTO  MUITO  GRANDE  NO  NÚMERO  DE  CARTEIRAS  DE  TRABALHO

ASSINADAS, PORÉM OS SALÁRIOS AINDA SÃO MUITO BAIXOS E, SE O TRABALHADOR

TIVER  QUE  DESEMBOLSAR  AINDA  MAIS  COM  TRANSPORTE  COLETIVO,  ELE  SERÁ

PREJUDICADO  EM SEU RENDIMENTO MENSAL,  CONTUDO,  ARAUCÁRIA  NÃO PODERÁ

PAGAR A CONTA SOZINHA,  POIS ABRIR MÃO DESTA INTEGRAÇÃO SIGNIFICARÁ UMA

DESINTEGRAÇÃO  NÃO  SÓ  DO  TRANSPORTE  COLETIVO,  MAS  TAMBÉM  CULTURAL,

AMBIENTAL E DOS DIREITOS DE MOBILIDADE DO CIDADÃO, POR ISSO, ESTE MOVIMENTO

DEVE SER MUITO BEM PENSADO, E TEM QUE SER AGORA, QUANDO SE APROXIMA O

MOMENTO DA PRORROGAÇÃO DO SISTEMA, DISSE QUE PARA ISSO O MUNICÍPIO DEVE

TOMAR  UMA  POSIÇÃO  A  RESPEITO.  COMENTOU  SOBRE  REQUERIMENTO  DE  SUA

AUTORIA, A RESPEITO DA PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO E

DISSE  QUE  RECEBEU  COMUNICAÇÃO  DO  SECRETÁRIO  DE  EDUCAÇÃO  RONALDO

MARTINS  DE QUE PROVIDÊNCIAS JÁ ESTAVAM SENDO TOMADAS PARA ADEQUAR AS

ESCOLAS  E  AFIRMOU  QUE  ESTARÁ  JUNTO  COM  ALUNOS  DO  COLÉGIO  TÉCNICO

INDUSTRIAL PARA FAZER UM LEVANTAMENTO DAS ESCOLAS ESTADUAIS, MUNICIPAIS E

PARTICULARES DA CIDADE,  PARA SE SABER QUAL É A REAL SITUAÇÃO EM QUE SE

ENCONTRAM E APRESENTAR RELATÓRIO AOS VEREADORES E AO PODER EXECUTIVO.

CONCLUINDO. TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA NO ESPAÇO DE ORADORES INSCRITOS O

VEREADOR  PAULO HORÁCIO,  QUE FALOU  SOBRE  REUNIÃO  OCORRIDA  NA CÂMARA

MUNICIPAL  COM  INTEGRANTES  DA  ONG  BICHO  NÃO  É  LIXO,  ENTIDADE  MUITO

RECONHECIDA POR TODOS NO MUNICÍPIO E QUE, INCLUSIVE, JÁ FOI OBJETO DE UMA

EMENDA  DO  VEREADOR  ROBERTO  MOTA  PARA  DESTINAÇÃO  DE  VERBA  NO

ORÇAMENTO MUNICIPAL, PARA AJUDAR NO DESENVOLVIMENTO DE SEUS TRABALHOS.

FALOU DE SUA INDICAÇÃO A RESPEITO DO MESMO ASSUNTO QUE SERÁ VOTADO PELO
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PLENÁRIO NESTA SESSÃO, TRATANDO DE TRÊS TEMAS, HAVENDO AINDA ESPAÇO PARA

APROFUNDAMENTO, E FALOU DA NECESSIDADE DE SE ESTUDAR O ASSUNTO DO TRATO

COM  OS  ANIMAIS,  RELATANDO  CASOS  DE  ABANDONO  DE  ANIMAIS  FEITO  POR

MORADORES DE CURITIBA NAS PRIMEIRAS REGIÕES DE ARAUCÁRIA APÓS AS DIVISAS

MUNICIPAIS. FALOU TAMBÉM DE UMA ÁREA LOTEADA NO JARDIM MARANHÃO, QUE JÁ

RECEBEU ASFALTAMENTO E POSTES,  A QUAL,  POR NÃO TER SIDO AINDA VENDIDA,

TRANSFORMOU-SE EM DEPÓSITO, NÃO SÓ DE ANIMAIS, MAS DE TODO TIPO DE LIXO

QUE É ALI DEPOSITADO, NA CERTEZA DA IMPUNIDADE. AFIRMOU QUE SUA PROPOSIÇÃO

É BASEADA NA LEGISLAÇÃO ESTADUAL, QUE GARANTE DIREITOS AOS ANIMAIS QUE

SÃO ABANDONADOS, POIS ISTO NÃO É TRATADO PELA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL. FALOU

DOS TIPOS DE ANIMAIS QUE SÃO ABANDONADOS, EXEMPLIFICANDO COM OS CÃES QUE

SÃO DENOMINADOS SEMIDOMESTICADOS, POR PASSAREM O DIA TODO NAS RUAS E

EVENTUALMENTE,  À  NOITE,  SÃO  ALIMENTADOS  EM  ALGUMA  RESIDÊNCIA  POR

MORADORES, SENDO VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E AGRESSÕES DE TODO TIPO. AFIRMOU

QUE O MUNICÍPIO ACABA FICANDO ENGESSADO DIANTE DESTA SITUAÇÃO. A PRIMEIRA

PROPOSTA QUE CONSTA EM SUA INDICAÇÃO É O APOIO PELO MUNICÍPIO À ONG BICHO

NÃO É LIXO, EM SEU TRABALHO DE DIVULGAÇÃO DE CAMPANHAS, PRINCIPALMENTE EM

RELAÇÃO  À  GUARDA  RESPONSÁVEL  DE  ANIMAIS.  DISSE  QUE  É  NECESSÁRIO  A

READEQUAÇÃO DO CCZ – CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOZES, MODERNIZANDO-O,

PORQUE  A  LEGISLAÇÃO  NÃO  ATENDE  O  QUE  SE  DISPÔS  A  REGULAMENTAR  NO

CONTROLE DA  POPULAÇÃO CANINA  E  DE  GATOS  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA.  A

SEGUNDA  PROPOSTA É  A  DE  QUE  SE  ESTRUTURE UMA  LICITAÇÃO  PÚBLICA  PARA

CONTRATAÇÃO  DE  PROFISSIONAIS,  MEDIANTE  O  CREDENCIAMENTO  DE  CLÍNICAS

CAPACITADAS  PARA  FAZER  A  CASTRAÇÃO,  PROFISSIONAIS  AUTÔNOMOS  PARA

AUXILIAR  NO  USO  DA  ESTRUTURA  AMBULATORIAL  DO  CCZ,  NA  REALIZAÇÃO  DE

CASTRAÇÕES, SENDO REMUNERADOS POR ESTE TRABALHO, JÁ QUE O MUNICÍPIO NÃO

DÁ CONTA SOZINHO, PORQUE É MUITO DIFÍCIL ABSORVER TODA ESTA POPULAÇÃO DE

ANIMAIS. OUTRA PROPOSTA DO VEREADOR É UMA UNIDADE DE CASTRAÇÃO MÓVEL,

COM MINI-AMBULATÓRIO PARA ATENDER À POPULAÇÃO MAIS CARENTE DA CIDADE, A

QUAL NÃO CONSEGUE CHEGAR ATÉ O ATENDIMENTO GRATUITO QUE É OFERECIDO

PELO  MUNICÍPIO,  CENTRALIZADO  NA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  AGRICULTURA,

CARACTERIZANDO-SE  UMA  SITUAÇÃO  NA  QUAL  OS  QUE  BUSCAM  ESTE  SERVIÇO

PÚBLICO  GRATUITO  APARENTAM  TER  CONDIÇÕES  DE UTILIZAR  OS  ATENDIMENTOS

PARTICULARES.  PROPÔS  A  REALIZAÇÃO  DE  UM  SEMINÁRIO  PARA  DISCUTIR  ESTE
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PROBLEMA COM PROFISSIONAIS VETERINÁRIOS E OUTRAS ENTIDADES E INSTITUIÇÕES

DO MUNICÍPIO  PARA ENCONTRAR SOLUÇÕES APROPRIADAS.  POR ISSO,  PEDIU  AOS

VEREADORES O APOIO À APROVAÇÃO DE SUA PROPOSIÇÃO. O VEREADOR ROBERTO

MOTA ESCLARECEU QUE O CCZ É UMA CONQUISTA DO MUNICÍPIO, QUE FOI CONCEBIDO

PELA COBRANÇA DA POPULAÇÃO EM RELAÇÃO AOS ANIMAIS ABANDONADOS E NÃO

PORQUE QUERIAM UM CONTROLE MAIOR DAS ZOONOSES, SENDO O PROBLEMA DOS

MORADORES,  PRINCIPALMENTE,  OS  CACHORROS  ABANDONADOS  NAS  RUAS  DE

ARAUCÁRIA.  AFIRMOU QUE PARA RESOLVER O PROBLEMA SERIA  NECESSÁRIA UMA

CASTRAÇÃO  EM  MASSA  NESTES  ANIMAIS,  E  O  NÚMERO  DE  TREZENTOS  OU

QUATROCENTOS PROCEDIMENTO ANUAIS É INSUFICIENTE, PORTANTO, É NECESSÁRIA

MAIS BOA VONTADE DO CCZ EM REALIZAR ESTAS QUESTÕES. DISSE QUE TERÃO DE

SER FEITAS, MAIS OU MENOS, DE TRÊS A QUATRO MIL CASTRAÇÕES E UTILIZAR OS

VETERINÁRIOS QUE TEM CLÍNICAS NO MUNICÍPIO PARA TAMBÉM REALIZÁ-LAS E SEREM

REMUNERADAS.  AFIRMOU  QUE  EM  CURITIBA  SÃO  PAGOS  CERCA  DE  DUZENTOS  E

CINQUENTA REAIS POR PROCEDIMENTO, INFORMOU. OUTRO PONTO ABORDADO FOI O

ATENDIMENTO  SEM  CRITÉRIOS  ADOTADO  PELA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE

AGRICULTURA,  QUE ATENDE SEM PRIORIZAR OS MUNÍCIPES DE ACORDO COM SUA

SITUAÇÃO  FINANCEIRA,  O  QUE  PODERIA  SER  RESOLVIDO  COM  A  ADOÇÃO  DE

CADASTRO COM AS INFORMAÇÕES DA SITUAÇÃO FINANCEIRA DOS ATENDIDOS, PARA

PODER SE UTILIZAR DE CRITÉRIOS MAIS JUSTOS PARA TENDER A QUEM MAIS PRECISA.

DECLAROU QUE A VONTADE DO PREFEITO OLIZANDRO É DE QUE OS RESPONSÁVEIS

POR ESTA QUESTÃO REÚNAM-SE PARA PROCURAR A MELHOR SOLUÇÃO PARA O TEMA

E  NÃO  APENAS  FICAREM  EMPURRANDO  O  PROBLEMA  DE  UMA  INSTITUIÇÃO  PARA

OUTRA, EXIMINDO-SE DE EFETIVAR ALGUMA AÇÃO. DISSE QUE O MUNICÍPIO TEM UMA

ESTRUTURA MONTADA NO CCZ E QUE ATÉ HOJE NÃO DEU UMA RESPOSTA PARA A

POPULAÇÃO  A  ESTE  RESPEITO.  FALOU  DAS  RECUSAS  ALEGADAS  PELOS

RESPONSÁVEIS  PELO CCZ,  DE  NÃO  TEREM  CONDIÇÕES  DE  FAZER  A  COLETA DOS

ANIMAIS  ATROPELADOS, POR EXEMPLO,  MESMO TENDO UMA  VIATURA APROPRIADA

PARA  ISSO,  QUE  NUNCA  É  UTILIZADA,  E  ESTA  TAREFA  ACABA  SENDO  FEITA  POR

PESSOAS COM SEUS VEÍCULOS PARTICULARES, COM DESPESAS DO PRÓPRIO BOLSO.

AFIRMOU QUE É PRECISO ATENDER PRIMEIRAMENTE OS CACHORROS DE RUA E OS DE

PROPRIEDADE DE PESSOAS CARENTES, ESTAS PRÉ-CADASTRADAS POR ASSISTENTES

SOCIAIS, PORQUE O QUE SE OBSERVA HOJE É O ATENDIMENTO PARA PESSOAS DE

BOM NÍVEL  SOCIAL,  QUE CHEGAM COM SEUS ANIMAIS  DE RAÇAS SUPERIORES,  EM
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SEUS  CARROS  DE  ALTO  VALOR,  PARA  SEREM  ATENDIDOS  GRATUITAMENTE  PELA

PREFEITURA.  AFIRMOU  QUE  O  PREFEITO  PROMETEU  ESTAS  PROVIDÊNCIAS  E  VAI

CUMPRI-LAS,  PORQUE  ELE  CONSTRUIU  AQUELA  ESTRUTURA  E  QUER  QUE  ELA

FUNCIONE  PARA  ESTA  FINALIDADE.  CONCLUINDO.  NÃO  HAVENDO  NADA  A  SER

APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO

E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  Nº  008/2013  –  CJR,  REFERENTE AO  PROJETO DE  LEI  Nº

06/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID,  COM  SUBSTITUTIVO

GERAL  AO  PROJETO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO GERAL DO PROJETO DE LEI Nº

06/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  SÚMULA:  “TORNA

OBRIGATÓRIO O CONTROLE E PUBLICIDADE DO NÚMERO DE FREQUENTADORES DAS

CASAS NOTURNAS E SIMILARES EM PAINEL ELETRÔNICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

O VEREADOR ESMAEL PADILHA PARABENIZOU A INICIATIVA DO AUTOR E DISSE QUE JÁ

DISCUTIU VÁRIAS VEZES NESTE LEGISLATIVO ESTA QUESTÃO, DEVIDO À OCORRÊNCIA

RECENTE DE INCÊNDIO NA CIDADE DE SANTA MARIA, NO RIO GRANDE DO SUL, E DISSE

QUE ESTÁ PROCURANDO LEVAR ESTA PREOCUPAÇÃO AO CONHECIMENTO DAS CASAS

NOTURNAS DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE RECEBE MUITAS RECLAMAÇÕES A RESPEITO

DE  QUE  CASAS  NOTURNAS  DE  ARAUCÁRIA  TEM  SEUS  DISPOSITIVOS  E

PROCEDIMENTOS DE SEGURANÇA EXIGIDOS  POR  LEI,  MENOS  ESTE CONTROLE DO

NÚMERO DE PESSOAS QUE OS LOCAIS COMPORTAM, OBJETO DA PROPOSIÇÃO QUE

ESTÁ SENDO APROVADA HOJE, E TEM CONVERSADO COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL

DE FINANÇAS, QUE CONCEDE LIBERAÇÃO PARA ESTE COMÉRCIO, QUE LHE RELATOU

QUE  ALGUMAS  CASAS  RECEBEM  A  VISTORIA  DA  POLÍCIA  MILITAR,  DA  GUARDA

MUNICIPAL E DA FISCALIZAÇÃO DA PREFEITURA, PORÉM, APÓS VISTORIAREM TODA A

DOCUMENTAÇÃO,  QUANDO  NECESSÁRIO,  CHAMAM  ALGUNS  PROPRIETÁRIOS  ATÉ  A

PREFEITURA  PARA  MAIORES  ESCLARECIMENTOS  OU  ADEQUAÇÕES  E  ESTE

CHAMAMENTO  NÃO  ESTÁ  SENDO  RESPEITADO.  AFIRMOU  QUE  GOSTARIA  DE

RELEMBRAR AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS MARCO OZÓRIO DE QUE ELE É

O RESPONSÁVEL PELA PASTA E QUE SE,  EVENTUALMENTE,  OCORRER TAMBÉM EM

ARAUCÁRIA  O  QUE  OCORREU  EM  SANTA  MARIA,  A  PREFEITURA  É  QUE  VAI  SER

RESPONSABILIZADA, PORTANTO, PEDE QUE O SECRETÁRIO SEJA MAIS RIGOROSO NA

ATUAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO,  E QUE SE NÃO TIVER PESSOAL SUFICIENTE QUE PEÇA

REFORÇOS À PREFEITURA PARA FAZER A COBRANÇA, POIS ALGUMAS PESSOAS PEDEM

QUE  SE  FACILITE  PELO  “JEITINHO”,  INCLUSIVE  O  PRÓPRIO  VEREADOR  JÁ  FOI
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PROCURADO COM ESTE OBJETIVO, E RESPONDE A TODOS QUE NINGUÉM CONTE COM

ELE PARA BURLAR AS EXIGÊNCIAS DA LEI, E SER AVALISTA DE UMA SITUAÇÃO ERRADA.

AFIRMOU QUE TODOS SÃO RESPONSÁVEIS QUANDO USAM DE INFLUÊNCIA PARA ESTE

TIPO DE SITUAÇÃO.  NOVAMENTE PARABENIZOU O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID

POR TER DADO CONTINUIDADE Á DISCUSSÃO SOBRE O TEMA, APRESENTANDO ESTE

PROJETO  PARA  VOTAÇÃO  E  AFIRMOU  QUE  VOTA  FAVORAVELMENTE  A  TODOS  OS

ARTIGOS  E  DISSE  QUE  A  COBRANÇA  É  MUITO  IMPORTANTE.  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO CORROBOROU O DESTAQUE LEVANTADO PELO VEREADOR ESMAEL PADILHA

A RESPEITO DA IMPORTÂNCIA DE SE MANTER A CONSCIÊNCIA TRANQUILA, REFERINDO-

SE A UMA CASA NOTURNA QUE FEZ UM GRANDE INVESTIMENTO NAS INSTALAÇÕES E

TENTANDO PROCURAR POLÍTICOS PARA FAVORECIMENTOS, TAMBÉM AFIRMANDO QUE

JÁ FOI PROCURADO POR ALGUNS EMPRESÁRIOS COM ESTA FINALIDADE, E REAFIRMOU

A  IMPORTÂNCIA  DA  REGULAMENTAÇÃO  QUE  PROPÕE  O  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID,  CRIANDO  PONTOS QUE PODEM SER COBRADOS DOS PROPRIETÁRIOS  DE

CASAS  NOTURNAS  PARA  ADEQUAÇÕES  DO  FUNCIONAMENTO  DE  SEUS

ESTABELECIMENTOS. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, TAMBÉM COMENTOU SOBRE OS

PROBLEMAS  CAUSADOS  PELO  SOM  MUITO  ALTO  VINDO  DE  ALGUMAS  CASAS

NOTURNAS EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR ROBERTO MOTA PARABENIZOU O AUTOR E

AFIRMOU QUE O PAPEL DO LEGISLADOR É ESTE MESMO, O DE LEGISLAR E FAZER COM

QUE  SEJAM  CUMPRIDAS  AS  LEIS,  E  CITOU  QUE  EM  CURITIBA  JÁ  ESTÁ  SENDO

INFORMADA,  COM  PLACAS,  A  CAPACIDADE  DE  LOTAÇÃO  DAS  CASAS  NOTURNAS.

COMENTOU  QUE  A  POPULAÇÃO  NÃO  IMAGINA  QUANTAS  VEZES  O  POLÍTICO  É

PROCURADO  COM  PEDIDOS  ILEGAIS,  NÃO  SENDO  SOMENTE  NESTE  CASO  EM

DISCUSSÃO,  COMO  TAMBÉM  EM  OUTROS.  COMENTOU  QUE  PESSOAS  QUE  NUNCA

VIERAM  PROCURAR  OS  VEREADORES  PARA CONTRIBUIR  COM  ALGUMA  SUGESTÃO

PARA O MUNICÍPIO, APARECEM COM PEDIDOS DE FAVORECIMENTOS, POR EXEMPLO,

EM  CONCURSO  PÚBLICO,  O  QUE  O  VEREADOR  REBATE  COM  A  QUESTÃO  DA

RESPONSABILIZAÇÃO, POIS NO CASO DE DESCOBERTA DE ALGUM FAVORECIMENTO O

VEREADOR  É  QUE  SERIA  RESPONSABILIZADO,  ENQUANTO  QUE  O  FAVORECIDO

SEGUIRIA  TRANQUILAMENTE  SUA  VIDA,  PORTANTO,  DECLAROU  QUE  NÃO  ADIANTA

PROCURÁ-LO PARA ESTE OU  OUTRO TIPO  DE FAVORECIMENTO.  A  ESTE RESPEITO

PEDIU  AO  PRESIDENTE  DO  LEGISLATIVO  QUE,  NA  OCASIÃO  DA  REALIZAÇÃO  DO

CONCURSO PÚBLICO DESTE ANO NA CÂMARA, SEJA SOLICITADO O ACOMPANHAMENTO

DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA QUE NÃO SOBREM DÚVIDAS QUANTO AO PROCESSO
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QUE  SERÁ  EXECUTADO  E  QUE  OS  VEREADORES  NÃO  SEJAM  APONTADOS  COMO

FAVORECEDORES EM RELAÇÃO AO RESULTADO DESTE.  SOBRE ESTE PROJETO EM

VOTAÇÃO, O VEREADOR AFIRMOU QUE MUITA GENTE NÃO VAI GOSTAR DAS NOVAS

EXIGÊNCIAS, LEMBRANDO QUE A PREFEITURA DEVERÁ VOLTAR SUA ATENÇÃO TAMBÉM

ÀS  WHISKERIAS  QUE  FUNCIONAM  DENTRO  DO  QUADRO  URBANO  OU  DENTRO  DE

ALGUMAS  RESIDÊNCIAS  ATÉ.  AS  FISCALIZAÇÕES  E  EXIGÊNCIAS,  GOSTEM  OU  NÃO,

TERÃO QUE SER FEITAS, NOVAMENTE PARABENIZANDO A INICIATIVA DO VEREADOR

ALEXANDRE  GOTFRID.  CONCLUINDO.  O  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  COMENTOU

SOBRE O CONVITE FEITO AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE VIESSE À CÂMARA

FALAR SOBRE A SITUAÇÃO DE SUA SECRETARIA E SUGERIU QUE O SECRETÁRIO DE

FINANÇAS TAMBÉM FOSSE CONVIDADO PARA SE EXPOR SOBRE OS CASOS DE PEDIDOS

DE  FAVORECIMENTO  QUE  OS  VEREADORES  SÃO  ALVO,  PARA  PODER  DAR  MAIOR

SUSTENTAÇÃO ÀQUELA SECRETARIA PARA FISCALIZAR, EVITANDO QUE MAIS TARDE A

POPULAÇÃO ACUSE OS VEREADORES DE TEREM DEIXADO DE FAZER ALGUMA COISA A

RESPEITO  DESTA  SITUAÇÃO,  POIS  MUITOS  INVESTIRAM  EM  SEUS  NEGÓCIOS

OBEDECENDO  FIELMENTE  A  TODAS  AS  EXIGÊNCIAS  LEGAIS  E  COBRAM  DA

MUNICIPALIDADE  MAIOR  FISCALIZAÇÃO  SOBRE  OS  QUE  NÃO  SEGUEM  AS  NORMAS

CORRETAMENTE. DISSE QUE ESTA DISCUSSÃO VALORIZA TAMBÉM O PROJETO DE LEI

QUE ESTÁ SENDO VOTADO HOJE. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. O VEREADOR ESMAEL PADILHA SOLICITOU A INCLUSÃO DAS INDICAÇÕES

Nº  01/2013,  Nº  02/2013,  Nº  03/2013  E  Nº  04/2013,  DE  SUA  AUTORIA,  BEM  COMO  O

REQUERIMENTO Nº 51/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, PARA

VOTAÇÃO NA ORDEM DO DIA  DESTA SESSÃO.  O SENHOR PRESIDENTE,  VEREADOR

PEDRO NOGUEIRA DECLAROU QUE JÁ HAVIA AVISADO NA SESSÃO ANTERIOR DE QUE

SE  EVITASSE  A  INCLUSÃO  DE  REQUERIMENTOS  QUE  NÃO  FOSSEM  PREVIAMENTE

CONHECIDOS PELOS DEMAIS  VEREADORES. APÓS SER COLOCADA EM VOTAÇÃO,  A

INCLUSÃO DAS PROPOSIÇÕES FOI  APROVADA PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM

VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA.  LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  36/2013,  DE  INICIATIVA  DO VEREADOR VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 37/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 51/2013, DE  INICIATIVA  DO

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS
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PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  04/2013,  DE

INICIATIVA DO VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  05/2013,  DE

INICIATIVA DO VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  09/2013,  DE

INICIATIVA  DO  VEREADOR  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº 13/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  15/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  16/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  17/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  18/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  19/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

07/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº  08/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  09/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS

HORÁCIO.  APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 10/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE

AREIAS  HORÁCIO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 12/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  01/2013,  DE  INICIATIVA  DO

VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 02/2013, DE INICIATIVA

DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO DA  INDICAÇÃO  Nº  03/2013,  DE
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INICIATIVA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

04/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.

APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA  DISCUSSÃO  DOS

REQUERIMENTOS  E  INDICAÇÕES,  O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA  PARABENIZOU  O

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE TEM APRESENTADO REQUERIMENTOS MUITO

INTERESSANTES, COMO EXEMPLO ESTE QUE COBRA DA SANEPAR INFORMAÇÕES, POIS

DURANTE  MUITO  TEMPO  VEM  SE  COBRANDO  DAQUELA  COMPANHIA  OS

INVESTIMENTOS EM ARAUCÁRIA, POIS O MUNICÍPIO É UM GRANDE ARRECADADOR DE

IMPOSTOS PARA O GOVERNO E, NO ENTANTO O ESGOTO TRATADO EM ARAUCÁRIA NÃO

CHEGA A CINQUENTA POR CENTO. DISSE QUE O GOVERNO MULTA O AGRICULTOR QUE

FAZ UM TANQUE PARA ATENDER SUA PROPRIEDADE RURAL E O GOVERNO DÁ O MAU

EXEMPLO, SENDO POLUIDOR, E NÃO TENDO QUEM MULTE O ESTADO. SUGERIU QUE OS

VEREADORES DESÇAM PELO RIO IGUAÇU PARA VERIFICAR O ESGOTO QUE É LANÇADO

DIRETAMENTE  SEM  TRATAMENTO  NO  RIO.  SUGERIU  AO  VEREADOR  VANDERLEI  DE

OLIVEIRA QUE ESTENDESSE O PEDIDO DE INFORMAÇÕES NÃO SÓ PARA O BAIRRO

CAPELA VELHA E SIM PARA TODO O MUNICÍPIO,  POR SE TRATAR DE INFORMAÇÕES

IMPORTANTES  PARA  SE  MOSTRAR  A  REALIDADE  DA  ATUAÇÃO  DA  SANEPAR  EM

ARAUCÁRIA. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE QUANDO FEZ O

PEDIDO DE INFORMAÇÕES À SANEPAR TEVE O OBJETIVO DE DESTACAR A SITUAÇÃO DE

QUE  NAQUELA  REGIÃO  ALGUMAS  CASAS  NÃO  RECEBEM  A  COBRANÇA  SOBRE  O

ESGOTO, PORÉM OUTRAS SÃO COBRADAS SEM NEM SEQUER DISPOR DO SERVIÇO, E

DISSE  QUE  TAMBÉM  SERIA  UMA  RESPONSABILIDADE  DO  MEIO  AMBIENTE  QUE,  AO

INVÉS DE APENAS COBRAR, DEVERIA TAMBÉM FISCALIZAR, POIS O POVO PRECISA SER

DEFENDIDO NA BUSCA DE SOLUÇÕES PARA ESTE PROBLEMA. O VEREADOR PEDRO

FERREIRA DE LIMA AFIRMOU QUE JAMAIS  VOTARÁ CONTRA UM REQUERIMENTO DE

QUALQUER VEREADOR QUE TRAGA MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO,

PARABENIZANDO OS VEREADORES QUE ESTÃO TRABALHANDO EM PROL DE TRAZER

ESTAS MELHORIAS  PARA TODOS.  NO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL,

FEZ USO DA PALAVRA, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN QUE

COMENTOU A RESPEITO DO CCZ E DISSE QUE A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM

HOJE  OS  ANIMAIS  ABANDONADOS  NO  MUNICÍPIO,  ESPECIALMENTE  OS  CÃES,  É

DRÁSTICA, PORÉM, INFELIZMENTE O CCZ, QUE FOI CONSTRUÍDO NA GESTÃO ANTERIOR

DO  PREFEITO  OLIZANDRO,  AO  LONGO  DOS  ANOS  NÃO  RECEBEU  INVESTIMENTOS
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NECESSÁRIOS PARA QUE PUDESSE REALIZAR SEU OBJETIVO MAIOR, PRINCIPALMENTE

A  CASTRAÇÃO  DOS  ANIMAIS.  E  A  CIDADE  DE  ARAUCÁRIA  CRESCE  DE  MANEIRA

ASSUSTADORA, E DEVERIAM TER SIDO REALIZADOS INVESTIMENTOS PARA AUMENTAR,

MAIS AINDA, A PRODUTIVIDADE DO CCZE, AO CONTRÁRIO, HOUVE UMA ESTAGNAÇÃO E,

EM ALGUNS MOMENTOS FOI INVESTIDO ATÉ MENOS DO QUE ESTAVA DESTINADO A ELE

NO  ORÇAMENTO  MUNICIPAL,  CHEGANDO-SE  A  ESTA  SITUAÇÃO  CALAMITOSA.  A

PROPOSTA  DO  PREFEITO  OLIZANDRO  É  REALIZAR  UM  GRANDE  PROJETO  VISANDO

REVIGORAR O CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOZES, NÃO CONTANDO APENAS COM A

ATUAL ESTRUTURA DAQUELE ÓRGÃO, MAS TAMBÉM COM PARCERIAS COM CLÍNICAS

VETERINÁRIAS, ONGS E COM TODAS AS ENTIDADES RELACIONADAS A ESTA QUESTÃO,

PARA  QUE  SE  POSSA,  EM  CURTO  PRAZO,  RESOLVER DE  FORMA  DEFINITIVA  ESTE

PROBLEMA, COM INVESTIMENTOS PARA AMPLIAÇÃO DO ESPAÇO DO CCZ, PERMITINDO

O  PROCEDIMENTO  DE  ATOS  CIRÚRGICOS  PARA  CASTRAÇÃO  E  TRATAMENTO  DE

ALGUNS  ANIMAIS  QUE  SÃO  RECOLHIDOS  ATROPELADOS  EM  SITUAÇÕES  DE

EMERGÊNCIA.  CONCLUINDO.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  ESMAEL

PADILHA  COMENTOU  SOBRE  AS  INDICAÇÕES  DE  SUA  AUTORIA,  A  RESPEITO  DE

MELHORIAS NOS JARDINS INDUSTRIAL I E II, EM ATENDIMENTO ÀS REIVINDICAÇÕES DE

MORADORES QUE O PROCURARAM EM SEU GABINETE, BEM COMO REFERENTES AO

CONJUNTO MANOEL BANDEIRA E AS OBRAS NOS JARDINS TUPI E SANTA EULÁLIA, COM

EXCEÇÃO  DAS  OBRAS  QUE  JÁ  FORAM  OBJETO  DE  PROPOSIÇÕES  DE  OUTROS

VEREADORES.  COMO  TERCEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

PARABENIZOU  AO  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  POR  TER  APRESENTADO  SUAS

PROPOSIÇÕES EM FORMA DE INDICAÇÕES, EM CONFORMIDADE COM O REGIMENTO

INTERNO, PORQUE INDEPENDEM DE JÁ TEREM SIDO PEDIDOS POR OUTRO VEREADOR,

POIS TUDO O QUE O CIDADÃO PODE PEDIR NA PREFEITURA E O VEREADOR PEDE NO

PLENÁRIO  VALE  A  PENA  PEDIR,  E  PARABENIZOU-O  PELA  RESSALVA  EM  SUAS

PROPOSIÇÕES  COM  REFERÊNCIA  AO  QUE  JÁ  FOI  SOLICITADO  ANTERIORMENTE.

AGRADECEU  A  PRESENÇA  NO  PLENÁRIO  DO  SENHOR  JÚNIOR  OHPIS,  DO  SENHOR

ALTEVIR DA AMBULÂNCIA E SERVIDORES DA ÁREA DE COMUNICAÇÃO, BEM COMO O

SENHOR VALDICLEI. COMENTOU SOBRE A DISCUSSÃO DO PROBLEMA DOS ANIMAIS E

DEFENDEU NOVAMENTE A REALIZAÇÃO DE UM SIMPÓSIO A RESPEITO DO ASSUNTO,

PORQUE EXISTEM CONCEITOS PASSIONAIS, EMOCIONAIS E TÉCNICOS E TAMBÉM HÁ

CORRENTES  QUE  DEFENDEM  QUE  NÃO  SEJA  FEITA  A  AMPLA  CASTRAÇÃO  COMO

SOLUÇÃO,  PORQUE  DEFENDEM  QUE  O  MUNICÍPIO  NÃO  É  UMA  ILHA  ISOLADA  E,
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PORTANTO,  SOMENTE A CASTRAÇÃO DOS ANIMAIS  NÃO RESOLVERIA O PROBLEMA.

SUGERIU QUE TALVEZ FOSSE ÚTIL  A INSTALAÇÃO DE HOSPITAIS DE CAMPANHA NA

REALIZAÇÃO DE EVENTOS ANUAIS,  PARA SE PROMOVER A CASTRAÇÃO DE ANIMAIS

POR PROFISSIONAIS CAPACITADOS. CONTUDO, AFIRMOU QUE TALVEZ O QUE TRAGA A

SOLUÇÃO  MAIS  ACERTADA  SEJA  A  GUARDA  RESPONSÁVEL  DOS  ANIMAIS,  COM  O

CADASTRAMENTO E RESPONSABILIZAÇÃO, JÁ PREVISTOS NA LEGISLAÇÃO FEDERAL E

MUNICIPAL. DISSE QUE A PIOR SITUAÇÃO DE TODAS É O ABANDONO, QUE, POR SI SÓ JÁ

TRADUZ O MAU TRATO. AGRADECEU A PRESENÇA DOS INTEGRANTES DA ONG BICHO

NÃO  É  LIXO,  PRESENTES  NA  SESSÃO.  COMO  QUARTO  INSCRITO,  O  VEREADOR

ROBERTO  MOTA  PRIMEIRAMENTE  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DOS  PROFISSIONAIS

VETERINÁRIOS E REPRESENTANTES DA ONG BICHO NÃO É LIXO, E COMENTOU QUE

PÔDE SENTIR, EM REUNIÃO REALIZADA COM A REFERIDA ONG, DE QUE HAVIA JÁ  UMA

BOA  VONTADE  NA  BUSCA  DA  RESOLUÇÃO  DESTA  SITUAÇÃO  EM  RELAÇÃO  AO

ABANDONO  DE  ANIMAIS.  DISSE  QUE É  FAVORÁVEL  À  REALIZAÇÃO  DE  SIMPÓSIO  A

RESPEITO,  TODAVIA,  A  AÇÃO  EFETIVA  É  NECESSÁRIA.   AFIRMOU  QUE  A  GUARDA

RESPONSÁVEL  É  UMA  PROPOSTA  BOA,  QUE  DEVE  SER  OBJETO  DE  CAMPANHAS,

PORÉM,  SUA PREOCUPAÇÃO É A  DE  QUE,  A  CADA DIA  QUE PASSA,  CENTENAS DE

FILHOTES DESTES ANIMAIS  ESTÃO NASCENDO EM ARAUCÁRIA,  PORTANTO,  NÃO SE

PODE PERDER MAIS  TEMPO APENAS EM DISCUSSÃO DO ASSUNTO. A SITUAÇÃO DA

NECESSIDADE DA CASTRAÇÃO É URGENTE,  E ESTA É UMA MEDIDA QUE DEVE SER

ADOTADA  AGORA  E  DEPOIS  PODE-SE  PARTIR  PARA  A  DISCUSSÃO  DAS  DEMAIS

MEDIDAS A SEREM TOMADAS. AFIRMOU QUE SENTIU A DISPOSIÇÃO DO PREFEITO EM

EXECUTAR ESTA MEDIDA COM CERTEZA, E ALERTOU QUE O TRABALHO SERÁ FEITO

JUNTAMENTE  COM  AS  ENTIDADES  QUE  PROCURAREM  A  PREFEITURA,  PORTANTO

QUEM  TEM  INTERESSE  EM  PARTICIPAR  DESTE  PROJETO  DEVE  PROCURAR  O

EXECUTIVO, E DISSE OS VEREADORES ESTÃO À DISPOSIÇÃO PARA PROMOVER ESTE

DIÁLOGO PARA QUE AS AÇÕES REALMENTE ACONTEÇAM, NÃO FICANDO APENAS EM

MATÉRIAS  JORNALÍSTICAS  OU  PROPOSIÇÕES  PARA  DISCUSSÕES  DO  ASSUNTO.

PARABENIZOU  O  PREFEITO  OLIZANDRO  E  O  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  OBRAS

PÚBLICAS,  CLODOALDO PINTO JÚNIOR,  PELO ATENDIMENTO QUE SERÁ FEITO A UM

PEDIDO, QUE JÁ É CENTENÁRIO DA COMUNIDADE RURAL DE SÃO MIGUEL,  QUE É O

ASFALTAMENTO  DA  AVENIDA  CENTENÁRIO,  CONFORME  JÁ  FOI  CONSTATADO  PELO

PRÓPRIO  VEREADOR  EM  VISITAS  ÀQUELA  REGIÃO.  NOVAMENTE  DESTACOU  O

DESPERDÍCIO  DE  PAPEL  UTILIZADO  NA  IMPRESSÃO  DOS  PROGRAMAS  DA  SESSÃO
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PLENÁRIA, EVIDENCIANDO A NECESSIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE SEU PROJETO PARA A

DISTRIBUIÇÃO  ELETRÔNICA  DO  PROGRAMA  E  O  ACOMPANHAMENTO  DAS SESSÕES

POR MEIO DE LEITURA EM TELÃO NO PLENÁRIO. AFIRMOU QUE TOMARÁ PROVIDÊNCIAS

A RESPEITO DE UM CIDADÃO, QUE VAI SER PROCESSADO POR CALÚNIAS PUBLICADAS

NA REDE SOCIAL FACEBOOK, ONDE DISSE QUE O VEREADOR ROBERTO MOTA HAVIA

CHAMADO DE IDIOTAS OS INTERNAUTAS USUÁRIOS DO FACEBOOK. DECLAROU QUE

NÃO O FEZ, E O QUE FOI PUBLICADO FOI UMA MATÉRIA EDITADA, PASSANDO PARA A

POPULAÇÃO UMA MENTIRA.  AFIRMOU QUE TODOS TEM O DIREITO DE DISCUTIR OU

DISCORDAR DE QUALQUER MATÉRIA QUE O VEREADOR APRESENTE NA CÂMARA, MAS

NÃO ADMITE  QUE UM CIDADÃO QUE PEDE,  INCLUSIVE QUE SE RESPEITE A FAMÍLIA

DELE,  NÃO  RESPEITE  A  DOS  OUTROS  E  NÃO  É  DIGNO  DE  PEDIR  O  RESPEITO.  O

VEREADOR  AFIRMOU  QUE  ESTÁ  REQUERENDO  A  GRAVAÇÃO  COMPLETA  DE  SEU

PRONUNCIAMENTO NA CÂMARA, PARA PROVAR QUE HOUVE A EDIÇÃO DE SUA FALA

ANTES DE SER PUBLICADA POR  ESTE CIDADÃO QUE, INCLUSIVE, JÁ APAGOU DE SUA

PÁGINA  ELETRÔNICA  A  REFERIDA  MATÉRIA.  DECLAROU QUE  SE  ACHASSE  QUE OS

USUÁRIOS DO FACEBOOK FOSSEM IDIOTAS ELE MESMO NÃO SERIA UM DELES. DISSE

QUE  ALGUMAS  PESSOAS  ACHAM  QUE  ALGUÉM,  POR  SER  VEREADOR,  PODE  SER

XINGADO,  CHAMADO  DE  LADRÃO  E  OUTRAS  COISAS,  O  QUE  É  INADMISSÍVEL,

PORTANTO,  SE  NÃO  HOUVER  A  RETRATAÇÃO,  A  PESSOA  EM  QUESTÃO  SERÁ

PROCESSADA PARA QUE APRENDA A RESPEITAR SUA FAMÍLIA. DISSE QUE A CRÍTICA SE

FUNDOU NA NECESSIDADE DE SE COMPRAR NOTEBOOKS PARA OS VEREADORES, NA

IMPLANTAÇÃO DE SEU PROJETO PARA ECONOMIA DE MATERIAL COM OS PROGRAMAS,

DESTACANDO QUE O CUSTO SERIA DILUÍDO NOS QUASE VINTE MILHÕES DE REAIS

DESTINADOS  AO  LEGISLATIVO  PELO  ORÇAMENTO  MUNICIPAL,  SENDO  ESTE  UM

EQUIPAMENTO QUE SERÁ INCORPORADO AO PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL E

NÃO TERÁ USO PARTICULAR PELO VEREADOR. AFIRMOU QUE NÃO ADMITE QUE SE USE

DA LIBERDADE DE EXPRESSÃO PARA SE FAZER LIBERTINAGENS E SAFADEZAS COM OS

OUTROS. CONCLUINDO. COMO QUINTO INSCRITO, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE

LIMA  ESCLARECEU,  MAIS  UMA  VEZ,  QUE  VOTOU  CONTRÁRIO  À  INCLUSÃO  DE

PROPOSIÇÕES  NA  ORDEM  DO  DIA  PORQUE  ESTAS  NÃO  ERAM  AINDA  DO

CONHECIMENTO PRÉVIO DOS VEREADORES, TODAVIA, VOTOU FAVORAVELMENTE AO

CONTEÚDO DAS PROPOSIÇÕES, PARABENIZANDO AOS AUTORES. O QUESTIONAMENTO

QUE  FEZ  FOI  EM  RELAÇÃO  AO  NÚMERO  DE  PEDIDOS  AGRUPADOS  EM  CADA

PROPOSIÇÃO.  O  VEREADOR PAULO HORÁCIO  JUSTIFICOU  QUE A  FORMA  COMO  AS
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INDICAÇÕES ESTÃO SENDO APRESENTADAS ESTÁ DE ACORDO COM O REGIMENTO

INTERNO,  PORTANTO,  PARA  MAIOR  ESCLARECIMENTO  DAS  INTERPRETAÇÕES  QUE

EXISTEM, SUGERIU AO PRESIDENTE QUE FAÇA UMA REUNIÃO COM OS VEREADORES

PARA  CONVERSAÇÃO  SOBRE  OS  PROCEDIMENTOS  DO  PROTOCOLO  DA  CASA.  OS

PROBLEMAS QUE ESTA SITUAÇÃO CAUSA SÃO, POR EXEMPLO, O VEREADOR MORAR

NUMA REGIÃO EM QUE É SEMPRE SUPER BEM VOTADO, O BAIRRO THOMAS COELHO,

ONDE  ALGUNS  MELHORAMENTOS  SERÃO  NATURALMENTE  PEDIDOS  NO  DECORRER

DESTE  MANDATO,  TAMBÉM  O  CASO  DO  JARDIM  INDUSTRIAL,  ONDE  JÁ  SE  PEDIU

PRATICAMENTE  TUDO.  O  VEREADOR  DISSE  QUE  NÃO  ESTÁ  EM  SEU  PRIMEIRO

MANDATO, JÁ DEU PRA MOSTRAR A QUE VEIO, E AFIRMOU QUE TAMBÉM QUER FAZER

REIVINDICAÇÕES  PARA  OUTROS  BAIRROS  DE  ARAUCÁRIA  E,  POR  ISSO,  TODOS

DEVERIAM REUNIR-SE PARA ENTRAR NUM CONSENSO, PORQUE DA FORMA COMO SE

ESTÁ  DANDO  PROSSEGUIMENTO  HOJE  À  APRESENTAÇÃO  DE  PROPOSIÇÕES,  SE

FOREM  PEDIDOS  FEITOS  POR  BAIRROS,  HAVERÁ VEREADORES QUE  DAQUI  A  SEIS

MESES NÃO TERÃO MAIS NENHUMA PROPOSIÇÃO QUE POSSA FAZER AQUI NA CÂMARA.

ESTA SITUAÇÃO PERMITIRIA, POR EXEMPLO, QUE SE SOLICITE QUE O PREFEITO FAÇA O

ASFALTAMENTO,  O  ROÇAMENTO,  A  ARBORIZAÇÃO,  O  CALÇAMENTO  E  AS  DEMAIS

MELHORIAS EM TODOS OS BAIRROS DA CIDADE. DISSE QUE RECEBE REIVINDICAÇÕES

DE  MORADORES  DO  JARDIM  INDUSTRIAL,  POR  EXEMPLO,  ONDE  OS  VEREADORES

VANDERLEI DE OLIVEIRA E ESMAEL PADILHA SÃO BEM VOTADOS, DA MESMA FORMA

OUTROS  VEREADORES FIZERAM PEDIDOS PARA O BAIRRO THOMAZ COELHO.   POR

ISSO, A REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO É MUITO IMPORTANTE E NECESSÁRIA PARA SE

ESTABELECER  OS  CRITÉRIOS  PARA  PROTOCOLO,  DE  ACORDO  COM  O REGIMENTO

INTERNO DA CASA.  CITOU AS PROPOSIÇÕES DO VEREADOR ESMAEL  PADILHA QUE

SOLICITOU  PAVIMENTAÇÃO,  IMPLANTAÇÃO  DE  PROJETOS  DE  LAZER,  ACADEMIAS  E

ADVERTIU QUE, CASO O PREFEITO REALIZE APENAS AS OBRAS DE ASFALTAMENTO DAS

RUAS,  OS  DEMAIS  VEREADORES  NÃO  PODERÃO  MAIS  PEDIR  NADA  PARA  AQUELE

BAIRRO. AFIRMOU QUE QUANDO UM VEREADOR PEDE MELHORIAS PARA UM BAIRRO

TODO  DE  MANEIRA  GERAL,  ELE  ACABA  IMPEDINDO  QUE  OUTROS  VEREADORES

TAMBÉM SOLICITEM ALGUMA MELHORIA ESPECÍFICA PARA ALGUM BAIRRO DA CIDADE.

FINALIZANDO.  COMO  SEXTO  E  ÚLTIMO  INSCRITO,  O  VEREADOR  VANDERLEI  DE

OLIVEIRA,  QUE  PARABENIZOU  O  VEREADOR  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA  POR  SEU

PRONUNCIMENTO,  COM  O  QUAL  CONCORDA,  BEM  COMO  O  VEREADOR  ESMAEL

PADILHA, QUE DEMONSTROU QUE SUA EQUIPE TROUXE INFORMAÇÕES PERTINENTES
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ÀS NECESSIDADES DO BAIRRO, E PODE-SE CONSTATAR QUE CERCA DE OITENTA POR

CENTO  DAS  OBRAS  REIVINDICADAS  PELO  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  JÁ  FORAM

OBJETO DE REQUERIMENTOS DE AUTORIA  DO VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA

DURANTE  ESTE  ANO,  DESTACANDO  QUE  ACADEMIA  AO  AR  LIVRE  NO  JARDIM

INDUSTRIAL,  POR EXEMPLO, JÁ EXISTE E, NO ENTANTO,  AINDA FALTA NOS JARDINS

INDUSTRIAL  II,  SHANGAI,  SOL  NASCENTE  E  OUTROS  JARDINS  NAS  IMEDIAÇÕES.

TAMBÉM  INFORMOU  QUE  A  PISTA  DE  SKATE  NA  REGIÃO  JÁ  FOI  APROVADA  PELA

CÂMARA  HÁ  POUCOS  DIAS,  PORTANTO  DEVERIA  TER  SIDO  USADO  O  TERMO

REFERENTE ÁS EXCEÇÕES DO QUE JÁ FOI SOLICITADO ANTERIORMENTE POR OUTROS

VEREADORES. AFIRMOU QUE ESTÃO SENDO APRESENTADAS AGORA NA FORMA DE

INDICAÇÃO, TODAVIA, DESDE O INÍCIO DESTE SEU PRIMEIRO MANDATO FOI INFORMADO

DOS  PROCEDIMENTOS  PARA  APRESENTAÇÃO  DE  PROPOSIÇÕES  QUE  ERAM

UTILIZADOS PELO LEGISLATIVO E SEGUIU AS RECOMENDAÇÕES. HOJE, COMO PARECE

QUE  MUDARAM  OS  PROCEDIMENTOS,  FICOU  CLARO  QUE  OS  REQUERIMENTOS

PRATICAMENTE FICARAM SEM TER MUITO VALOR, ENTÃO DAQUI POR DIANTE QUE SE

FAÇAM TODAS AS PROPOSIÇÕES EM FORMA DE INDICAÇÃO, PARA QUE NÃO SE TENHA

QUE  INFORMAR  A  UM  MORADOR  DE  QUE  SEU  PEDIDO,  FEITO  NA  FORMA  DE

REQUERIMENTO, PERDEU SEU VALOR PORQUE DEPOIS FOI OBJETO DE INDICAÇÃO DE

OUTRO VEREADOR. AGRADECEU  À RECEPTIVIDADE QUE TEVE EM VISITA  AO NIS –

NÚCLEO INTEGRADO DA SAÚDE, JUNTAMENTE COM O VEREADOR ALEX NOGUEIRA,

ONDE, CONTUDO, PUDERAM TESTEMUNHAR A ADVERTÊNCIA DE UMA FUNCIONÁRIA DO

LOCAL, FEITA PARA UMA COLEGA, DE QUE NÃO FALASSEM NADA, PORQUE SENÃO “A

SECRETÁRIA DE SAÚDE” AS CHAMARIA  A ATENÇÃO. O VEREADOR AFIRMOU QUE SÓ

CONHECE “O SECRETÁRIO DE SAÚDE” E DISSE QUE GOSTARIA DE SABER O QUE É QUE

TEM PARA SER ESCONDIDO  NO NIS  QUE OS  VEREADORES NÃO PODERIAM SABER,

CONSIDERANDO ESTA AFIRMAÇÃO UMA VERGONHA PARA O MUNICÍPIO. CONCLUINDO.

NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NEM NADA MAIS A TRATAR, O SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  COMENTOU  QUE  SERÃO

REALIZADAS REUNIÕES A RESPEITO DO CONCURSO PÚBLICO E NA MESMA OCASIÃO

SERÃO TRATADOS OS  ASSUNTOS  SOBRE AS  PROPOSIÇÕES,  PARA QUE  NÃO  HAJA

CONFLITOS  ENTRE  OS  VEREADORES  NA  FORMA  DE  APRESENTAÇÃO  DE  SUAS

PROPOSIÇÕES E, EM SEGUIDA, AGRADECEU A IMPRENSA E AUTORIDADES PRESENTES,

BEM  COMO  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


